

款式更新颖 选择更丰富

最低10元 “幸运风”走进特卖第二站

时间:5月9日-11日 地点:石村便民市场西侧停车场



记者 张继才 报道

晨报淄博5月7日讯 关注复工复产,助力企业发展。5月9日-11日,本报联合淄博幸运风体育用品有限公司举行的特卖活动第二站,将走进张店区马尚镇石村便民市场,让中心城区西部的市民,在家门口就能买到质优价廉的衣服。

全场10元起售;原价几百元的卫衣,两件仅售100元;夏季新款6折起售……五一小长假期间,幸运风服装特卖活动吸引了很多市民前往选购。“质量不错,价格也便宜,买了九件,才花了

200块钱,太划算了!”一名选购到衣服的市民满意地说。

当前,疫情防控进入常态化,从国家到省市,各级政府纷纷采取措施帮助企业复工复产。为了帮助因疫情陷入困境的企业尽快步入正轨,本报推出“关注复工复产 助力企业发展”特别行动。“幸运风”特卖活动第一站结束后,仍有不少市民通过微信后台和电话咨询,希望特卖活动能继续进行。

为了满足广大市民的需求,经过认真考察,5月9日-11日,“幸运风”服装特卖活动第二站将在马尚镇石村便民市场西侧停车场举行。届时,幸运风旗下的运动、休闲、户外等不同定位的服饰和鞋子,将全部推出特价产品,这些产品既有适合6-16岁孩子的,也有专门为年轻人到

老年人等各年龄段市民精心挑选的新款。“这些运动服饰无论是款式设计、颜色搭配,还是面料质量和做工水平,都非常出色。”幸运风品牌相关负责人表示。

“10块钱就让消费者买到称心如意的衣服,T恤和短裤50块钱就能买3件,卫衣长裤等原价几百元的,两件才卖100块钱,运动套装买一送一,夏季新款6折起售。”上述负责人说,“为了感谢家乡父老的支持,我们拒绝套路消费,实实在在地给消费者实惠和让利,努力把质优、物美的商品和服务送到消费者身边。”

除了中心城区之外,各区县的特卖活动也在紧锣密鼓的筹备中,详细时间和地点将通过“鲁中晨报”官方微信号及时发布。

活动时间:5月9日-5月11日 上午8点到下午6点

活动地点:张店区马尚镇石村便民市场西侧停车场(华光路与西八路路口往西300米丁字路口西北角)

乘车路线:92路、97路、136路、139路到金石小区站下车。

咨询电话:18653308299、13953300765

友情提示:当前仍处于疫情防控期间,为了您和他人的健康,请到现场购买的市民,做好防护措施。



扫描二维码看“幸运风”特卖第二站活动详细内容

■ 记者有话

记者在关注复工复产的过程中发现,在淄博市委市政府领导下,各级部门不断出台各种措施促进发展,各企业也积极转型,通过线上线下结合的方式促进销售,以消除疫情带来的不利影响。

同时,热心网友和广大市民也纷纷从专业角度、产业方向等方面,为企业复工复产、促进销售出谋划策,相关建议我们将一一转达给相关企业。大众日报淄博融媒体中心旗下鲁中晨报、网易山东等60多个端口,将持续为复工复产提供媒体支持,与企业一起攻坚克难。

千枝玫瑰 免费送老人

“大娘,母亲节快到了,送您一枝玫瑰花,祝您母亲节快乐!”5月7日下午,张店区马尚镇石村老年公寓,一位老人接过软爱花艺贾静经理递来的玫瑰花后,高兴地竖起了大拇指。

从事花艺事业10年的贾静同时还是淄博市城际救援队队员,参加公益事业11年,是资深公益人。母亲节前夕,本报联合软爱花艺携带近千枝红玫瑰来到石村和九级村老年公寓、傅家镇养老中心、北郊养老院、淄川留仙湖老年养生中心等处,免费送给老人,为他们送上母亲节的祝福。

记者 王兵 摄



店门口凌晨发生盗窃案

民警当天破案 追回被盗三轮车

记者 任灵芝

通讯员 许红 赵颖慧 报道

晨报讯 为帮开小超市的老伴儿拉货,六旬老汉竟然凌晨出门偷了两辆电动三轮车,结果,当天上午还在家睡觉的他被民警抓获。

4月25日上午7时许,张店公安分局崔军派出所接到辖区群众李先生的报警电话,称其停在店门口的电动三轮车被盗。接到报警后,崔军派出所会同张店公安分局合成作战中心的民警立即赶赴现场,对案件展开侦查。民警围绕案发现场展开调查取证,经过细致的摸排走访,最终确定犯罪嫌疑人为孔某某。当日上午9时许,办案民警在南定镇某村将正在家中睡觉的孔某某抓获,追回被盗电动三轮车两辆。

经查,孔某某,60岁,本地人。原来,老孔的老伴儿在村里开了一家小超市,他一直想买一辆电动三轮车帮老伴儿拉货,可儿子小孔不同意买,老孔就想到了“偷车”。4月25日凌晨,老孔从家中出来,走到村外的门头房附近,看到一辆电动三轮车,他赶紧捡了一块石头走上前,冲着锁车的链锁一顿猛敲,破坏链锁后,推着三轮车往家走。

没走多远,他看到一辆带后斗篷的电动三轮车,而且这辆三轮车还没有上锁,于是,他丢下刚到手的三轮车,推着这辆“更高级”的三轮车往家走。到家后,他再次出门,将第一次偷的三轮车也推了回来。本以为一切神不知鬼不觉,没想到他回家后还没睡醒,民警就找上了门。

目前,孔某某已被张店警方依法取保候审。

因地制宜 对症下药

张店交警破解4处民生交管难点

通讯员 杨丽 毕文卿

记者 贾亮 报道

晨报讯 淄博市公安局交通警察支队张店大队以群众反映集中的热点、难点问题为切入点,多方协调,解决了辖区一批历时时间长、群众反映集中、交通秩序影响大的乱点、难点、重点、堵点问题,有效改善了辖区交通秩序,受到广大群众肯定和好评。

每天凌晨,山铝供货车辆在东四路、工业路集中到达,进场不及时,造成在东四路南首、工业路大量停放,严重影响道路畅通和交通秩序。对此,张店交警大队南定中队多次协调中铝物流,通过采取扩大停车场,合理

调度车辆进出,严格控制超载车辆卸货等措施,同时加派警力对超载车辆进行查扣。目前,相关路段的违法停放和货车超载违法问题基本解决。

西山街淄博商厦铝城购物中心路段车辆乱停乱放、交通拥堵等问题也是群众多次反映的难点问题之一。前段时间,交警部门对此路段展开违停整治等工作均引起群众不满。为根治此问题,辖区中队经过认真调研,多次协调山铝、南定镇政府,通过在该路段设置隔离护栏、渠化车辆停放区域等措施,使得违法停车和交通拥堵问题得到缓解。

长期以来,张南路、华福大

道乱停乱放问题突出,致使以上路段违法停车得不到治理。对此,张店交警大队积极与政府部门沟通协调,与城管部门联合,借助辖区城管力量,对张南路、华福大道的违法停车进行了持续清理,以上路段乱停乱放问题得到有效遏制。

张南路铁道口是整个张南路的瓶颈,此处因火车通过造成的交通延误和拥堵引发了群众大量投诉。为此,张店交警大队通过前期调研,多方协调,借助张南路铁道口扳道职工的力量,通过在火车经过时合理调控路口交通信号灯的方式,合理控制交通流,使得交通拥堵问题得到有效缓解。同时,张店交警大队

联系辖区企业,对行经湖罗路昌国路口的火车时段和时长进行合理调整,从而大大缓解了此路口因火车经过造成的交通拥堵。近期,张店交警大队协调中铝物流,积极研究制定“物流一卡通”举措,对行经山铝小西门的重型货车进行合理分流。

下一步,张店交警将继续坚持以人民群众满意为根本标准,深化各项交通管理工作,构建和谐安全畅通的道路交通环境。



扫描“掌握鲁中”APP二维码看更详细内容